

BOKOD KÖZSÉG

KÖZMŰVELŐDÉSI PROGRAMTERV 2021.

BOKOD MŰVELŐDÉSI HÁZ



Készítette: Gurzó Tamásné

- Magyarország Alaptörvénye a XI. cikkelyben kimondja, hogy „(1) Minden magyar állampolgárnak joga van a művelődéshez.”

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló. 1997. évi CXL. törvény 76. §-nak (1) bekezdése alapján **a település kötelező feladata a helyi közművelődési tevékenység szervezése, koordinálása, irányítása.** Valamint a 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről értelmében, Bokod község esetében a közművelődési feladatokat a Bokod Község Önkormányzata koordinálja, végzi el, melynek eszköze a Bokodi Művelődési Ház.

Szakmai munka:

A Képviselő-testület 2020. október 1-től bízott meg a Bokodi Művelődési Ház vezetésével. Az előző évekhez képest jelentős változás, hogy fenntartónk Bokod Község Önkormányzata lett.

Legfontosabb feladata egy művelődés szervezőnek elkötelezettsége a közösségépítés és a minőségi kultúrák közvetítés mellett. A települési közművelődési feladatellátás célja a helyi adottságok, érdekek, értékek és szükségletek feltérképezése és képviselete. Mindezek figyelembevételével a közművelődés, a közösségi művelődés lehetőségeinek biztosítása. Fontos, hogy olyan rendezvényeket szervezzünk, mely az adott korosztály számára izgalmas kikapcsolódást nyújt. A tartalmas szabadidős tevékenységek szervezése- főként az elmúlt évet követően –nagyon fontos!

Közművelődési célrendszerünk kialakításánál megállapíthatjuk, hogy településünkön is– akár a világ bármely pontján - lassú, ám folyamatos változás zajlik a társadalom szinte minden szintjén. Ezek a változások nagymértékben meghatározzák a közművelődési feladatellátás célirányultságát, célcsoportjait. Kiemelt feladatommak tartom, hogy munkatervünk összeállításánál alkalmazkodjunk azok összetételéhez, elvárásaihoz, igény szintjéhez. A Művelődési Központ a falu kulturális életének központi szervezője. Háttere és helyszíne a civil közösségek működésének, színtere a helyi lakosság mindennapi szabadidő-eltöltési tevékenységének. Működésének alapja az értékörzés, az érték közvetítés és az értékteremtés. A hagyomány és a modernitás harmonikus összekapcsolása mellett érzékenyen reagál a helyi társadalom változásaira, innovatív kezdeményezéseivel gazdagítja a helyi közösség művelődését.

Alapfeladatait a minőségirányítási elvek szerint, tevékenységi körökre bontva végzi: ismeretterjesztő alkalmak, kiállítások, rendezvények szervezése, művelődő közösségek életre hívása, működésük animálása, közösségi információs szolgáltatás végzése, lakosság számára helyiségek és eszközök bérbe adása.

Fontos törekvés az innovatív megoldások keresése akár már működő, akár újonnan bevezetett tevékenységi formák, művelődő közösségek támogatásával, valamint a kortárs kultúrával összefüggő tevékenységek ösztönzése, támogatása. A fiatalok számára bemutatkozási lehetőséget nyújtó programok, kiállítások, klubok szervezése, létrehozása. Figyelnünk kell a programok időbeni egyenletes elosztására. A község önkormányzati tulajdonban lévő tereit, helyiségeit arányosan vonjuk be a helyszínlistába. A helyi intézményekkel való kooperatív együttműködés kiemelten fontos, s szeretnénk a településen működő intézményeket és civil

szervezeteket bevonni a programok lebonyolításába. Lehetőség szerint minél több vállalkozót kérnénk fel a segítségnyújtásra. Önkormányzatunk s társintézményeink is kiemelt figyelmet fordítanak arra, hogy a társadalmi és egyházi ünnepeket a lakosság nemcsak családi körben, hanem közösen is megünnepelje, ezzel is erősítve az együvé tartozás élményét.

Rendezvényeinken változatos programokkal örvendeztetjük meg őket. Korábbi tapasztalatok alapján nagy igény mutatkozik közösségi szintű gyermek-és ifjúsági programok, főként családi programok iránt. Intézményünkben mindig nagy hangsúlyt fektetünk a családi-és gyermekprogramok szervezésére. Családi rendezvényeink fő célja, hogy a család minden tagja megtalálja az érdeklődési körének, életkorának megfelelő programokat, ezáltal az együtt átélt élmények emlékezetes kikapcsolódást nyújtsanak. Elengedhetetlenül fontos mindenkinek az életében a közös élmény, amit majd magával visz a „nagybetűs életbe”.

Évek óta működő előadó-művészeti csoportjaink a közösség-szervező tevékenységen túl lehetőséget biztosítanak a művészeti érzékek fejlesztésére, az alkotó és előadó művészi értékek kialakítására és fejlesztésére, az egészségmegőrző és egyéb mozgásos formák igényeinek kielégítésére. A különböző korosztályok és érdeklődési körök találkozási, szerveződési formáit támogatva lehetőséget biztosítunk a közösségek foglalkozásainak az intézményben.

Jelenleg működő csoportjaink önálló szakmai vezetéssel működnek az intézmény felügyelete-irányítása mellett.

Együttműködő partnereink:

- Bazsarózsa Népdalkör
- BOcsKOroD Néptáncsoport
- Bokodi Móra Ferenc Általános Iskola
- Borbarát kör
- DeJa Vu Táncsoport
- Dr. Nemere Zoltán Óvoda
- Nyugdijas klub
- KadarKölykök Színjátzó csoport

A foglalkozások időpontjai: (az eddigiek alapján)

Hétfő16:15-19:45 DeJa Vu Táncsoport

Kedd17:30-20:30 BOcsKOroD Néptáncsoport

Szerda16:15-19:15 DeJa Vu Táncsoport

Csütörtök16:15-17:15 DeJa Vu Táncsoport

Péntek15:30-18:30 KadarKölykök

Nyugdijas klub: minden hét első hétfője

Bazsarózsa Népdalkör foglalkozása a mindenkori fellépésekhez igazodik.

Nyugdijas klub- Vezetője: Vas Etel

A hosszú évek óta töretlen lendülettel szorgoskodó - idősebb, szépkorú-nyugdíjas klub állandó jelenlétét folyamatos aktivitása jellemzi.

BOcsKOroD Néptáncsoport – vezetője: Szabó Tibor, Bogács Hajnalka

Egy néptáncsoport kiváló hely arra, hogy gyermekeink **képességeiket** próbára tegyék. A magyar néptánc gyakorlása, vagy csupán annak szeretete, mindenképpen egy speciális közösség tagjává emeli őket, és az itt kialakult kapcsolatok sokszor egész életen át kitarthatnak. S úgy látom, ez nálunk is működik!

A felnőttek is heti alkalommal találkoznak. Itt is jó a hangulat.

DeJa Vu Táncsoport – Vezetője: Patakiné Mészáros Szabina

A Táncsoport alapítója, tanára Patakiné **Mészáros Szabina** hétszeres világbajnok táncos, a Silhouette balett örökös tagja. Három éves kora óta foglalkozik tánccal. Mestere, Csáky Mária biztatására kezdett gyermekcsoportokat oktatni. 2011-ben alapította Bokodon a DeJa Vu táncsoportot. Három éves kortól a Junior kategóriáig 60 növendéket oktat. Imádnak a gyerekek nála táncolni, öröm őket nézni!

KadarKölykök színjátszókör - Vezetője: Dallos Zoltán

A társulat célja, hogy összefogjuk azokat a fiatalokat, akik szeretnék kihozni magukból a legtöbbet kreativitásban, tehetségben, sikerességben vagy akár színházi játéokban.

A készségfejlesztő képzés célja, hogy növendékeink magabiztos, boldog, kiegyensúlyozott, nyitott és kreatív gyerekké váljanak, akik már most és a későbbiekben is bárhol megállják a helyüket a nagyvilágban!

Mіндеzt könnyed, játékos formában, vidám társaságban, barátok között. Ez színjátszó körünk célkitűzése!

Csoportjainkról azért írtam néhány gondolatot, mert az elkövetkezendő években is számítunk aktív közreműködésükre!

Küldetésünk

Közművelődési intézményrendszer fenntartásával lehetőséget biztosítani a község lakosai számára kulturális, művelődési és szórakozási igényeik kielégítésére, a szabadidő kulturális célú eltöltésére, továbbá a kulturális esélyegyenlőtlenségek csökkentése.

- Az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúra értékeinek megismertetése, a megértés és a befogadás elősegítése, az ünnepek kultúrájának gondozása.
- Nyugdíjas klubbal szoros együttműködés kialakítása.
- A közművelődési és közeleti tevékenységek bemutatása elektronikus felületen. Létrehoztuk, és üzemeltetjük a Művelődési ház facebook oldalát.
- A községben működő amatőr előadó-művészeti csoportok és művelődő közösségek menedzselése, bemutatkozási alkalmak, fellépési lehetőségek szervezése.
- Kapcsolatépítés a közművelődés megyei és országos szervezeteivel, a határon túli magyar művelődő közösségekkel, a testvértelepülés kulturális intézményeivel, egyesületeivel, művelődő közösségeivel.
- Civil szervezeteink megőrzése, segítése.

- A településen kívül rendezett eseményre való látogatás szervezése (színház, mozi, hangverseny, sportesemény, gyűjtemény látogatása).

Önkéntes munka

Az önkéntes munka folyamatos beépülése a kulturális területre elsősorban a Bokodon működő civil szervezetek hathatós segítségével valósul meg. Ugyanakkor számítunk arra, hogy a középiskolások az érettségéhez szükséges "közösségi szolgálat" teljesítésére művelődési házunkat választják. Ez évben is számítunk a civil szervezetek önkéntes munkájára és várjuk a középiskolások jelentkezését is a programjaink lebonyolításakor.

Kommunikáció

A községi rendezvényeink, programjaink, kiállításaink hirdetéséhez Intézményünk készít plakátot, szórólapot, valamint meghívót. Nagy hatékonysággal használjuk az online felületeket is - facebook - programjaink propagálására. Megfontolandó egy helyi rendszerességű szórólap, kiadvány megvalósítása.

Napközis alkotótáborok

Az eddigi gyakorlatot kívánjuk támogatni, ahol az állandó csoportjaink biztosítanak napközbeni ellátással alkotótáborot. (BOcsKOroD Néptánccsoport, DeJa Vu Tánccsoport, KadarKölykök Színjátszó csoport)

Személyi, tárgyi feltételek

A Művelődési ház működését 1 fő művelődésszervező és 1 fő gondnok segíti. A ház nyitva tartása az igényekhez igazodik.

2020 óta rendelkezik a Művelődési Ház számítógéppel és wifi hozzáféréssel is. a szükséges nyomtatási marketing feladatok ellátásához elengedhetetlennek látszik egy nyomtató beszerzése is) Így az eseményekhez kapcsolódó szórólapokat, plakátokat magunk tudnánk nyomtatni.

A rendezvények igényes, sikeres lebonyolítása érdekében szükséges lenne a színházterem hangtechnikai eszköztárát térmikrofonokkal, mikroporttal bővíteni, vagy a jelenlegi rossz mikrofonok javítására megoldást találni.

Jelenleg nem áll rendelkezésre egy-egy színvonalas rendezvényhez a megvendégeléshez szükséges eszközállomány. (terítők, kancsók, stb...)Úgy tudom a bútorzat cseréje a nagyteremben folyamatban van. A búfé modernizálása szintén tervben van. Amennyiben ezek az újítások megvalósulnak, szebb, esztétikusabb környezetben történhetnek foglalkozásaink. A nagyteremben megrendezésre kerülő események is méltóképp maradnak meg a bérlők emlékezetében. Valószínűleg gyakrabban ajánlják majd ismerőseiknek, ezáltal bevételeink is nőhetnek.

Ha a képviselő testület fontosnak tartja, hogy a település nívós kiállítóteret is működtethessen már rövid távon is szükségesnek látszik egy képfelfüggesztő rendszer kialakítása. Ennek az eszköznek köszönhetően a kiállított alkotások elhelyezése praktikus és egyben látványos módon történhetne meg. A folyosóra állandó kiállításként a házban működő művészeti körökről szeretnék képeket kirakni. A képfüggesztő rendszer

megvalósulásával párhuzamosan szükséges a képeretek beszerzése is (induló készletként 40 db A/-as méretű keret beszerzése lenne célszerű). Erre már kaptam ígéretet, reméljük anyagi forrásaink lehetővé teszik ennek létrejöttét!

Az idei évben szeretnék kiírni egy pályázatot „Szeretett falum Bokod!” címmel. Pályázni lehetne irodalmi művel (vers, próza), fotóval, rajzzal (bármilyen választott technikával). Az elkészült pályamunkákból kiállítást rendezünk. A községben nagyon sok tehetséges ember él, érdemes ezt megmutatnunk. A későbbiekben esetleg a község ebből egy image prospektust is el tud készíteni.

Elengedhetetlen a közművelődés témakörébe tartozó pályázatok figyelése és a lehetőségek megragadása is, erre mindenképpen törekedni kell az Önkormányzat segítségével.

Arra törekedtem a 2020. évi programterv megalkotása során, hogy ezen jogait településünk minden lakója érvényesíteni tudja, s aktívan bekapcsolódjon a 2020-as év közművelődési eseményeibe.

Dátum	Rendezvény	Szervező	Helyszín	Célcsoport	Költség
01.16.	Farsangi szöszmötölő	Gurzó Tamásné	Művelődési Ház	3-99	10.000
01.21.	Magyar kultúra Napja és Kiállítás	BOcsKOroD, Móra Ferenc Ált. Isk., Énekkar. Művelődési Ház	Művelődési Ház	0-99	5000
01. 23.	Családi farsang	Ovi SZMK, Művelődési Ház	Művelődési Ház	3-99	-
01.30.	Színjátzsós, táncos farsang	DeJa Vu, KadarKölykök	Művelődési Ház	3-99	-
02. 13.	Valentin napi bál (batyus, belépős)	Gurzó Tamásné	Művelődési Ház	18-99	20.000
02.20.	Színház :Katyi	Dallos Zoltán	Művelődési Ház	50-99	
03.02.	Kiállítás:	Gurzó Tamásné	Művelődési Ház	3-99	-
03. 08	Ünnepi műsor - nőnap	BOcsKOroD, KadarKölykök Iskola, Művelődési Ház	Művelődési Ház	0-99	25.000
03. 15	Nemzeti ünnep	Gurzóné Patakiné, Iskola, Dallos Zoltán	Művelődési Ház	18-99	5000
03.20.	Képbe lépek döntő	Jónás Szabolcs, Gurzó Tamásné	Művelődési Ház	0-99	100.000

03. 21.	Szöszmötölő	Gurzó Tamásné	Gurzóné	0-99	15.000
03.27.	Színház Világnapja:	Kadarka Társulat	Művelődési Ház	0-99	50.000
03.28.	Színház Világnapja:	KadarKölykök	Művelődési Ház	0-99	-
04.03.	Húsvéti tojáskeresés	Gurzó Tamásné	Faluház	0-99	20.000
04.09. (04.11.)	Költészet napja, zenés versek	Móra Művelődési Ház Ferenc Ált. Isk.,	Művelődési Ház	0-99	-
04.13.	„Szeretett falum Bokod” pályázat kiírása	Művelődési Ház	Művelődési Ház	8-18	100.000
04.24. (04.29)	Tánc világnapja	Patakiné Mészáros Szabina	Művelődési Ház	0-99	50.000
04.25.	Anyák napi fotózás	Művelődési Ház	Művelődési Ház	0-99	-
04.28.	Műsor Anyák Napjára	Iskola, Gurzóné	Művelődési Ház	0-99	-
04.30.	Népdalest	Bazsarózsa Népdalkör	Művelődési Ház	0-99	25.000
05.08.	Májfa állítás	BOcsKORoD, Művelődési Ház	Tájház	0-99	-
05.15.	Színházi előadás	Dallos Zoltán, Gurzó Tamásné	Művelődési Ház	0-99	50.000
05.22.	Gyereknapi	Gurzó Tamásné	Művelődési Ház	0-99	100.000
05.28.	Májfa döntés	BOcsKORoD, Gurzó Tamásné	Tájház	0-99	20.000
05.29.	Z DE generáció Előadás KadarKölykök	Dallos Zoltán	Művelődési Ház	0-99	-
05.30.	A Rút kiskacsa	Dallos Zoltán	Tájház	0-99	-
06.05.	Összetartozás napja	BOcsKORoD, DeJa Vu, KadarKölykök, Művelődési Ház	Művelődési Ház	0-99	-
06.12.	Családi szöszmötölő	Művelődési Ház	Művelődési Ház	0-99	10.000
06.27.	Szent Iván-éj	DeJa Vu, Művelődési Ház, Kadark.	Művelődési Ház	0-99	25.000

07.03.	Társasjáték nap	Körtvélyfáy Menyhért	Művelődési Ház	0-99	-
07.19.07.23	Deja Vu tábor	Patakiné Mészáros Szabina	Művelődési Ház		-
07.24-25.	Falunap	Szervezők	Művelődési Ház	0-99	-
07. 30.	Kiállítás fafaragó:	Gurzó Tamásné	Művelődési Ház	0-99	-
08.07..	Bolhapiac	Művelődési Ház	Művelődési Ház	0-99	-
08.14.	Szöszmötölő	Gurzó Tamásné	Művelődési Ház	0-99	10.000
08.16.- 08-19.	Tánc tábor	Patakiné Mészáros Szabina	Művelődési Ház	0-99	-
08. 23-08.29	Kadarkölyök tábor	Dallos Zoltán	Művelődési Ház	3-20	-
09.03.	Bányásznapi megemlékezés	Művelődési Ház	Hősök tere	0-99	-
09.11.- 09.12.	Piknik fesztivál	Szervezők	Fő utca	0-99	-
09.18.	Őszi szöszmötölő	Gurzó Tamásné	Művelődési Ház	0-99	10.000
09.-20.	Rajz pályázat Kedvenc állatom	Gurzó Tamásné	Művelődési Ház	6-16	40.000
09.-25.	Színház	Dallos Zoltán	Művelődési Ház	10-99	-
10.-02.	Idősek világnapja	Gurzó Tamásné	Művelődési ház	50-99	50.000
10.-04.	Rajzpályázat értékelése	Gurzó Tamásné	Művelődési Ház	0-99	-
10.06.	Aradi Vértanúk napja	Móra Ferenc Ált. Isk., Énekkar, Kadarkölyök Művelődési Ház	Művelődési Ház	0-99	-
10.09.	Szüreti felvonulás, bál	BOcsKOroD Művelődési Ház	Település Művelődési Ház	0-99	200.000
10.22.	56-os forradalom megemlékezés	Művelődési Ház Móra Ferenc Ált. Isk.,	Művelődési Ház	0-99	-

		Énekkar, Kadarkölykök			
10.25.	Szöszmötölő	Művelődési Ház	Művelődési Ház	0-99	10.000
10.31.	Halloween	Művelődési Ház	Művelődési Ház	10-18	10.000
11.07.	Sportbál	Gurzó Tamásné	Művelődési Ház	18-99	-
11.10.	Karácsonyi képeslap készítő verseny meghirdetése	Művelődési Ház	Művelődési Ház	0-99	40.000
11.11.	Márton nap	Móra Ferenc Ált. Isk., BOcsKOroD, Óvoda Művelődési Ház	Település Művelődési Ház	0-99	20.000
11.20.	Szöszmötölő	Művelődési Ház	Művelődési Ház	0-99	10.000
11.-27.	Asztali dísz készítése(virágkötővel)	Gurzó Tamásné	Művelődési Ház	9-75	30.000
11.28.	Advent első vasárnapja	Egyházak, Műv.ház	Művelődési Ház	0-99	20.000
12.05.	Advent második vasárnapja	Egyházak, Művelődési Ház	Művelődési Ház	0-99	20.000
12.05.	Karácsonyi fotózás	Gurzó Tamásné	Művelődési Ház	0-99	-
12.07.	Képeslap készítő verseny értékelése	Gurzó Tamásné	Művelődési Ház	0-99	-
12.12.	Advent harmadik vasárnapja	Egyházak, Művelődési Ház	Művelődési Ház	0-99	20.000
12.16-12.18.	DeJa Vu gála	Patakiné Mészáros Szabina	Művelődési Ház	0-99	-
12.20.	Községi Karácsony	Móra Ferenc Ált. Isk., Énekkar, Óvoda Művelődési Ház	Művelődési Ház	0-99	-
12.31.	Szilveszter évváró	DeJa Vu	Művelődési Ház	18-99	-

1.120.000

Ünnepnapok 2021

2021. január 1. - Újév napja - péntek (pihenőnap)

2021. március 15. - nemzeti ünnep - hétfő

2021. április 2-5. Húsvét (Nagypéntek - Húsvét hétfő)

2021. május 1. - a munka ünnepe - szombat

2021. május 23-24. Pünkösd - vasárnap-hétfő

2021. augusztus 20. - nemzeti ünnep - péntek

2021. október 23. nemzeti ünnep - szombat

2021. november 1. - Mindenszentek - hétfő

2021. december 24 (péntek pihenőnap) -26. - Karácsony - péntek-vasárnap

A nemzeti ünnepek megünneplése az alkalomnak megfelelően csoportjaink és a Móra Ferenc Általános Iskola növendékeinek közreműködésével zajlik 2021-ben is.

A tervezett programok mellett a DeJa Vu Táncsoport idén ünnepli alakulásának 10. évfordulóját. Ezért a 2021-es évben több programmal is megörvendeztet bennünket!

Remélem sikerekben élményekben gazdag év elé nézünk!

Bokod, 2020-11-17

Gurzó Tamásné

Jóváhagyási záradék

Bokod Község Önkormányzat Polgármestere a 30/2020. (XI.24.) számú határozatával jóváhagyta

Bokod község 2021. évi közművelődési programtervét.




Zsigmond Anikó
jegyző